



Shën Josemaria Eskrivà Themelues i Opus Dei-t

LUTJE

O Hyj që me ndërhyrjen e Shë n Marisë Virgjër, i dhe sfrén'Josemarisë mes htar hire té shumta duke e zgjedhur porsi vegél besnike për té themeluar Opus Dei-n, ecje shenjtërimi né punén profesionale dhe né pérmbushjen e detyrave të zakonshme të krishterit, bëjqé edhe uné té dijt i shndërrojté gjitha gasfef dhe situatat e jetés srme né raste pér té dashur dhe pér té shërbyer me gézim dhe thjeshfési Kshén, Atin e Shenjté Papén dhe té gjithé shpirtrat, duke i ndrigruar rcugét e fokés me flakén e fesé dhe té dashurisë. Mé jep, o Zot të lutem, me ndërmjetésiné e shén Jos mansé, hirin që po të kërkoj . . . (thuhet gfaré ke dëshiré té kërkojsh) . Amen.

Ati yne, Té falemi Mari, Lavdi.

“Aty ku janë aspiratat tuaja, puna juaj, aty ku drejtohet dashuria juaj, ai është vendi i takimit tuaj të përditshëm me

Krishtin. Duhetë sheffirohemimes gjërave më materiale

fë fokës duke i sherbyer Zotit dhe gjithë njerëzve. Qielli dhe toka, biitë e mi, duket sikur bashkohen atje për të një

horizont. E pra jo, në zemrat tuaja ato shkrihen me të vërtetë, atëherë kur ju jetoni shenjtërisht jetën e përditshme..”

Nga homelia "Ta duash botën i aparacionuar", 8.X.1967.

Shën Josemaria Eskrivà lindi në Barbastro (Spanjë) më 9

Janar fiAz. U shugurua prift në Saragozë më 28 Mars

1925. Më 2 Tetor 1929 themeloi nën frymëzimin e

Shpirtit të Shenjtë, Opus Dei-n. Më 26 Qershor 1975 vdiq papritur në Romë, pasi pa plot ëmbëlsi për

herë të fundit një portret të Zonjës së Bekuar në dhomën e tij të punës. Opus Dei ishte atëherë e përhapur në të pesë kontinentet dhe kishte rreth 60.000

anëtarë të 80 kombësive që i kushtoheshin shërbimit të Kishës në bashkim të plotë me Papën dhe ipeshk-

vinjtë, gjë të cilën e kishte bërë gjithmonë Sh. Josemaria Eskrivà. Ati i Shenjtë Gjon Pali II e ka kano-

nizuar themeluesin e Opus Dei-t në Romë më 6 Tetor 2002. Festa liturgjike kremtohet më 26 Qershor.

Trupi i tij prehet në Kishën e Prelaturës së Shën Marisë së

Paqes Viale Bruno Buozzi, 75 - Romë.

Për informacione të mëtejshme mbi Sh. Josemaria Eskrivà shih . www.escrivaworks.org

Ata që marrin hire me ndërhyrjen e Sh. Josemarisë Eskrivà janë të lutur t'ja komunikojnë Prelaturës së Opus Deff Zyra për gësjtjen e shenjtërve: Via A. da Giussano, 6 - 20145

Milano.

Me miratim kishtar.